
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

SMP NEGERI 1 WATUKUMPUL 

 

Mata Pelajaran :  Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti  

Materi Pokok :  Ibadah Haji dan Umroh  

Kelas/Semester :  XI (Sembilan)  / 1 (Satu)   

Alokasi Waktu :  3 Jam Pelajaran  (3x30 menit) 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

• Menjelaskan pengertian haji dan umrah dengan benar. 

• Menunjukkan dalil haji dan umrah dengan benar. 

• Menjelaskan ketentuan haji dan umrah meliputi syarat wajib, rukun, wajib, sunah, larangan 

haji dan umroh dengan benar. 

• Menjelaskan hikmah pelaksanaan haji dan umrah dengan benar. 

• Meyakini bahwa ibadah haji dan umrah adalah perintah Allah Swt. 

• Terharu menyaksikan pelaksanaan haji dan umrah 

• Mensyukuri atas nikmat sehat dan nikmat harta yang telah dianugerahkan Allah 

• Berperilaku solidaritas antar sesama umat Islam sebagai implementasi dari pemahaman 

makna ibadah haji dan umrah  

•  Berperilaku peduli kepada sesama dalam kehidupan sehari-hari. 

• Menghayati pentingnya persatuan dan kesatuan umat Islam sebagai implementasi dari 

pemahaman makna ibadah haji dan umrah. 

 

Nilai Karakter :   

relijius, gotong royong, menghargai, dan mandiri 

 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

1. Pendahuluan 

• Pengecekan kesiapan perangkat pembelajaran jarah jauh 

• Melakukan pembukaan dengan salam dan puji syukur kepada Allah Swt. 

• Melakukan ceking keaktifan peserta didik 

• Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran dengan pengalaman peserta didik dengan 

materi sebelumnya 

• Mengingatkan tentang jadwal pembelajaran di rumah 

• Memberikan gambaran manfaat pelajaran untuk kehidupan sehari-hari 

• Menyampaikan tujuan pembelajaran 

2. Kegiatan inti 

• Guru membuka Tanya jawab (Diskusi) secara online menggunakan Chat atau pesan suara 

Whathapp group 

• Guru memberikan  penugasan  kepada  peserta didik  membuat alur dan perjalanan haji 

dan umroh.  

• Guru menilai video yang dikirim oleh peserta didik melalui WA atau email  

• Guru mengevaluasi pembelajaran dan menyimpulkan Hikmah  Ibadah Haji dan Umroh.  

 

C. Penilaian. 

• Tes tertulis dengan  soal PG menggunakan google form   

• Kiriman tes tertulis dengan  kategori sebagai berikut: 

A : Sangat Baik 

B : Baik 

C : Cukup 

D : Kurang 

 

              …………, ………………. 

Mengetahui;  

Kepala Sekolah, 

 

 

Rubaniyah, S.Pd 

NIP. 196407221984122001 

 

Guru Mapel PAI BP 

 

 

Zakki Afroni, S.Ag 

NIP. 197706262008011014 

 


